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1. 'Eotw n € N. Na Beedel 10 mAifdog twy axepaiey un apvntixdy Aoewy ¢ e&lowong & + 2y + 2z = n.
2. Ilboec axépanec Aoei €yel n aviowon |z| + |y| < 100;

3. 'Eow a4, ..., ap, € Z, Sragopetixd avd 800, xat to tohudvuuo f(r) = (z —a1) -« - (z —a,) — 1. Na derydel
6t 1o f(x) elvan avdywyo otoug axepaious.

4. 'Eotww n > 3. Na derydel 61t 1o tohvdvuuo f(z) = 2™ + 22 + 5 elvar avdywyo otoug axepatouc.

5. Bow f(x) éva mohudyuuo ue mpayuotixols ouvieeotés t€toto dote f(x) > 0, vy xdde z € R Na
Sewydel 6L undpyouv tohvmvuua fi(z) xou fo(z) étow dote Y xdde z € R f(z) = fE(x) + f2(x).

6. Eotw z1,...,2, € C.
(o) Aci&te 6n undpyet A C {1,---,n} €100 wote
1 n
sz > — ) |zl
keA V212
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(B) Aci€te 6T 10 75 umopel vo avTixataoTael UE To 5 OTNY TpONYODUEVY aVIoOTATAL

7. Eow ny < --- < ny guowol aprduol xow A = {nq,...,ng}. No derydel 61t undpyer B C A této0 dote
av Yécouue
flz) = Z cos mx
meB
T6T€ — minge2n f() > %k
8. Eow ny < - -+ < ny guowol apduol xar f(x) = 22:1 COS Ny, M = — mingep 04 f().

(o) Not deydet 61t M > & 027r |f(z)| dx.
(B) Na Sevydet 61t M > 1.
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